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Till 
0 

vara läsare ! 
Ja, det är mycket med det jordiska - och ännu mer med det utomjordiska! -
brukar jag säga. Ibland får man ta del av de mest fantastiska uppgifter, 
som till exempcL när man läser den senaste, ännu inte översatta boken av 
David Icke , som han gett den lockande titeln "THE BJGGEST SECRET". 
Kan det verkligen vara sant, att otrevliga utomjordiska reptoider med 
gestaltskiftande förmåga sedan flera årtusenden tillbaka infiltrerat vår 
planet, och med några utvalda jordiska kvinnor avlat fram ett . antal 
hybridfamiljer, med vars hjälp av de besatt nyckelposter i riken på Jorden 
ända fram till vår egen tid? 

Ja, var och en får själv läsa och och göra en egen kritisk bedömning. Det 
gäller bara att ha ett öppet sinne och komma ihåg, att det finns många 
sanningar~ som inte släpps fram till allmänheten i första taget. Den saken 
finns det många exempel på, eftersom hemlighetsmakeriet är lika utbrett 
som orättvisorna för de många och de enorma ekonomiska privilegierna 
för det lilla fåtalet. Historiska data visar ju, att det inte precis är några 
idealiska förhållanden vi fått leva under efter Syndafloden! 

Intressant är givetvis också vad vår vän Ante Jonsson har att berätta om 
sin upplevelse 1991 , då han av en transportstråle lyftes in i ett pyramid­
format strålskepp, i vilken han sedan fick göra en tidsresa till sitt eget 
bröllop ett antal år tillbaka! Den här speciella typen av tidsresa kunde 
möjliggöras genom hans egna i hjärnan lagrade data, som kunde tas fram 
och utnyttjas på visst sätt. 

Vi får ocksa lära oss, att det finns flera dimensioner i universum, för oss 
förnimbara eller inte, även om den etablerade materialistiska vetenskapen 
och filosofin vill inbilla oss något annat. Kunskapen om den andliga 
verkligheten ger oss faktiskt ett helt n)'tt perspektiv på tillvaron! 

SUNE HJORTH 
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Reptoider på väg 
att ta över Jorden ? 
Enligt informationer från sirianskt håll har Jorden och hela vårt solsystem 
under gångna tider varit inblandade i väldiga kosmiska krig mellan 
mänskliga och reptoida intelligenser, konflikter som för nära en miljon år 
sedan bland annat ledde till söndersprängningen av en hel planet och 
uppkomsten av det så kallade asteroidbältet mellan Mars och Jupiter. 

Dessa öppna krigiska konflikter om herraväldet över vär galax tycks för 
närvarande ha av tagit eller upphört, men vi jordmänniskor bör nog inte 
inbilla oss att faran därför skulle vara över. Det kan mycket väl tänkas, 
att de känslokalla och makthungriga reptoiderna sedan lång tid tillbaka 
har satsat på en mera försåtlig taktik i syfte att så småningom förslava 
oss, nämligen dold infiltration! 

Som framhölls i nr 2/99 av UFO-KONT AKT skall UFO-forskaren 
George Andrews är 1987 av en ljushyad utomjordisk besökare ha inform­
erats om att vissa av de grå reptoiderna har förmåga att genom mental 
projektion kamouflera sig som exempelvis långa blonda människor: Så 
hade de gjort pa en av dem infiltrerad planet i Orions stjärnbild! 

Det hela kan sammanhänga med att dessa halvt eteriska varelser i den 
lägre fjärde dimensionen har en mer komplicerad genstruktur i sina celler, 
med fler dubbelsträngade DNA-molekyler, vilka som en sorts små 
antenner lättare uppfångar energivågor (om än inte sa högvibrerande!) 
från sin andekropp . På grund av att deras fysiska kroppar inte har samma 
materiella täthet som våra, kan det mycket väl tänkas , att de låter sig 
påverkas aY tankekraften på ett sådant sätt, att individens utseende 
förändras! 

I så fall har kanske reptoida intelligenser med gestaltskiftande förmåga 
redan för flera ärtusenden sedan kunnat infiltrera vårt mäimiskosläkte på 
ett mycket försätligt sätt . Enligt David Icke, en av vår tids allra bästa 
avslöjare av det skumma maktspel som bedrivs bakom världspolitikens 
kulisser, är detta just vad som har skett på Jorden! 
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I sin senaste bok, "The Biggest Secret" ( 1999), anser han det sålunda 
vara sannolikt, att de flesta om inte alla av de "gudar" på Jorden som 
skildras i forntida litteratur ända sedan sumerisk-babylonisk tid, i själva 
verket var gestaltskiftande reptoider, som med hjälp av sin överlägsna 
teknik och kunskap arbetat på att helt ta över makten vår planet. För att 
kunna behärska jordmänniskorna beblandade de sig med några av deras 
kvinnor (speciellt inom den ljushyade så kallade indoeuropeiska eller 
ariska rasen som, men även inom andra folkslag) och avlade med dem 
fram ett antal hybrider, vilka sedan kunde utnyttjas som kungliga, 
prästerliga eller andra sorters makthavare. Med till exempel religionens 
hjälp höll man sedan de vanliga jordmänniskorna i andlig fångenskap . 

Speciellt bland de utvalda hybriderna utvecklades vissa rcptoida beteende­
mönster, såsom hierarkiskt tänkande, aggressivitet, brist på medkänsla 
samt förkärlek för rituella handlingar och hemlighetsmakeri . Ju fler 
reptilgener i arvsmassan, desto större benägenhet för att skrämma och 
förtrycka, angripa och döda andra, något som kanske bidrar till att 
förklara mycket av både en gången tids och nutidens historia! 

Viktiga instrument för de krafter som konspirerar för att helt ta över vår 
värld har sedan länge varit de hemliga brödraskapen . De fanns redan 
efter översvämningskatastrofen för cirka 6. 000 år sedan - i Babylonien, 
Egypten och många andra länder. Deras agerande byggde på utnyttjandet 
av esoterisk kunskap, som endast var förbehållen några fä invigda, medan 
folkets stora flertal hölls i okunnighet och indoktrinerades med religiösa 
trosdogmeL så att de kunde hållas i underdånighet och lydigt utföra 
anvisat arbete i den privilegierade och parasitära överklassens tjänst. 

Men det religiösa förslavandet och utn}1tjandet av jordmänniskorna som 
arbetskraft, var inte det enda som ingick i de hemliga brödraskapens 
agenda, utan också andra ruskiga ting. Det skall till exempel ha 
förekommit systematiska ritualmord pa djur och människor, som offrats 
till gudarna. De reptoida hybriderna skall ha ägnat sig at sadana hemska 
saker som att dricka blodet av barn, som man skurit halsen av eller slaktat 
på andra sätt, och man har till och med ätit av offrens kött! Det här med 
drickandet av människoblod skall enligt David Icke inte endast betraktas 
som ett sjukligt perverst beteende utan framför allt som ett sätt för 
reptoidema att hålla sig kvar i vår tätare tredje dimension genom att 
tillägna sig den livsenergi, som blodet under vissa betingelser innehåller. 
Även längre livslängd kan de :fa genom denna energistöld. 
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När man tänker efter, så vimlar det av berättelser om hur både djur och 
människor, barn och vuxna offrats till "gudarna" i forntidens religiösa 
historia. Blodiga riter har förekommit på det flesta håll, i Central- och 
Sydamerika, Europa, Babylonien, Egypten, Indien, Kina och så vidare, 
även om de inte har ägnats tillräcklig uppmärksamhet i historieböckerna. 
Som Icke påpekac är det av kyrkan heligförklarade Gamla Testamentet, 
d.v.s. den judiska bibeln, full av historier om djur- och människooffer. 
Templen var, säger han, rena slakthus, dit en ständig ström av offerdjur 
fördes för att pä gudens befallning avlivas enligt den fastställda religiösa 
ritualen: avskärande av strupen och uppsamlande av blodet. 

Abraham befalldes av guden Jahve att avliva sin egen son på ett offer­
altare {även om ordern i sista ögonblicket togs tillbaka), och den 
skoningslösa slakten av män, kvinnor och barn tillhörande besegrade folk 
är ett ofta aterkommande tema. Man kan nog lätt tänka sig, att Herren, 
Israels gud, genetiskt sett var en av dessa fullblodsreptoida utomjordingar, 
som ville lägga Jorden under sitt totalitära välde! Den judiska religionen 
skall ha varit ett påhitt av det levitiska prästerskapet ursprungligen 
medlemmar av det hemliga brödraskapet i Egypten, vilka senare en tid 
vistades i Babylon under överinseende av dess hemliga brödraskap. 

Andra religioner hittades på av motsvarande organisationer i andligt 
förslavande syfte. Kristendomen med dess absurda dogmer och prästerliga 
hierarki skall redan från början ha kontrollerats av hemliga brödraskap 
och i sista hand av reptoiderna. Det verkar i varje fall inte osannolikt med 
tanke på den medeltida kyrkans omänskliga förföljelser och avrättningar 
av oliktänkande! Därmed inte sagt, att alla ordnar med anknytning till 
kristendomen måste misstänkas för · att ha bildats i skumma syften. Om 
man i deras inre kretsar hemlighållit sina verkliga uppfattningar, kan det 
ju bero på att ett offentliggörande av dem under rådande kyrkliga diktatur 
helt enkelt skulle ha varit alltför riskabelt. 

Under korstågstiden i början på 1100-talet bildades till exempel tempel­
riddarorden med det uppgivna syftet att skydda besökande kristna 
pilgrimer i Jerusalem. Enligt Jan van Hel.fiing i boken "Secret Societies" 
(1995) skall nagra av de första tempelriddarna i Jerusalem ha upptäckt en 
del hebreiska skriftfragment med hatfyllda och förnedrande uttalanden om 
Jesus, som beskylldes för "hädelse mot lfiraels Gud". Han hade nämligen 
- vilket också framgår av Johannesevangeliet 8 :44 - förebrått sina på 
judendomen troende åhörare för att "ha djävulen till fader" . 
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Detta hade kommit som en chock för de naivt fromma tempelriddarna. 
Eftersom den judiska bibeln vid 400-talets början hade heligförklarats av 
den kristna kyrkans prelater och bakats ihop med Nya testamentet, hade 
man ju därmed övertagit Gamla testamentets gud som sin egen och alltså i 
verkligheten blivit dyrkare av en maktlysten, blodtörstig och hämndgirig 
stamdjävul ! En avdelning av tempelriddarna sägs också i Damaskus ha 
kommit över några gamla brev från en islamsk imam, enligt vilken bibelns 
evangelier liksom koranen gav en förfalskad bild av vad Jesus respektive 
Mohammed i verkligheten hade förkunnat. 

Till några tempelriddare i södra Frankrike skall vidare av de där boende 
katharerna ha överlämnats ett avsnitt av vad som uppgavs vara det 
ursprungliga Johannesevangeliet, författat av "kättaren" Marcion . år 94 
e.Kr. och klart visande, att den hebreiske guden Jahve eller Jehova av 
Jesus betraktades som Satan själv. Vad Jesus hade velat lära människorna 
var att de skulle visa god vilja och rena sitt eget sinne, vartill det varken 
behövdes kyrka eller prästerskap. 

De här kätterska uppfattningarna ansågs det ännu i början av 1200-talet 
alltför farligt att föra fram offentligt, men tempelriddarna i Sydfrankrike 
vägrade åtminstone att deltaga i det av påven och dominikanerna 
predikade korståget mot katharerna i dessa trakter, en kampanj som 
resulterade i tortyr och folkmord under den heliga inkvisitionens ledning. 

Enligt Jan van Helsing arbetade emellertid tempelriddarna i hemlighet på 
att när tiden var mogen rasera de tre grundpelare, som den sjuka 
västerländska civilisationen vilade på under högmedeltiden: 1) den falska 
judisk-kristna religionen, 2) det samhällsekonomiska system, som byggde 
på det i Gamla testamentet rekommenderade tagandet av ockerränta på 
lån till icke-judac samt 3) principen om ett absolutistiskt kungadöme. En 
synbarligen välmotiverad strävan, alltså! 

Vad räntetagningen beträffar uppger emellertid David Icke, att tempel­
riddarna själva praktiserade utlåning mot hög ränta och bland annat 
härigenom förvän1ade stor rikedom. Han menar att tempelriddarna liksom 
andra ordnar på de högsta nivåerna kontrollerades av efterföljarna till det 
gamla babyloniska brödraskapet, som avsiktligt aktiverade motsatta 
grupperingar i syfte att skapa så många och svåra konflikter som möjligt. 
Sällskapet kan ju också ha infiltrerats av illasinnade efter dess grundande. 

7 



Ett svårt bakslag för tempelriddarna blev det ju också fredagen den 13 
oktober år 1307. då den franske kungen Filip IV slog till mot dem efter att 
ha lyckats fä en .med honom samarbetsvillig fransk prelat att bli påve med 
säte i Avignon. Tempelriddarna anklagades bland annat för diverse satan­
istiska ritualec men huvudsyftet var säkert att lägga beslag på deras gods 
och rikedom. Sedan många av dem som inte torterats ihjäl av inkvisitionen 
tvingats fly till Skottland, Tyskland eller andra ländec brändes deras 
fängslade stormästare Jacques de Molay levande på bål i Paris några år 
senare. 

Många överlevande tempelriddare kan också tänkas ha gått in i andra 
hemliga samfund. till exempel rosenkorsorden, och där verkat för att 
bryta den katolska makten genom en kyrklig reformation. En sådan blev 
ju också möjlig efter uppfinningen av boktryckarkonsten på 1400-talet 
och läskunnighetens spridning. Både Martin Luther och Francis Bacon 
(drottning Elisabeths illegitime son med Robert Dudley och den verklige 
författaren till Shakespeares dramer!) skall ha tillhört rosenkorsarnas 
orden. Efter det svåra bakslaget i början på 1300-talet fick alltså 
tempelriddarna genom avfallet från katolicismen i Tyskland och Stor­
britannien en senkommen revansch. 

Lutheranernas framgångsrika kamp för att bryta påvekyrkans skräckvälde 
var givetvis till fördel för mänskligheten, men då den ledde till en 
myckenhet av hat och våld även i fortsättningen, ingick nog även den som 
en del av det hemliga brödraskapets agenda på de högsta nivåerna. Där 
stödde man också lutheranernas motståndare, till exempel den år 1540 av 
spanjoren Ignatius Loyola grundade jesuitorden. Den jesuitiske kardinal­
en Roberto Be//armino i den "heliga inkvisitionen", lät som bekant år 
1600 på det mest omänskliga sätt avrätta fritänkaren Giordano Bruna, 
som bland annat vagat påstå, att det kan finnas många bebodda världar 
i universum. Iklädd en med djävlar och helveteslågor bemålad skjorta 
släpades han upp pa bålet, och sedan tungan slitits ur munnen på honom, 
brändes han levande till döds! 

Att på det grymmaste avrätta oliktänkande förekom också i den av 
fransmannen Jean Calvin i Geneve gnmdade varianten av "reformerad" 
kristendom. När den spanske läkaren och fritänkaren Miguel Serveto, som 
i avhandlingar och föreläsningar ifrågasatt både treenighetsläran och 
arvsynden, pa flykt undan inkvisitionen år 1553 anlände till Geneve, blev 
han omedelbart kastad i en fängelsehåla och fick en kort tid därefter 
bestiga bålet. 
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Även kalvinismen styrdes uppifrån av det hemliga brödraskapet, menar 
Icke. En orsak till dess uppkomst var att den inte motsatte sig bankirernas 
ränteutsugning. Närmast manövrerade man för att ta över Storbritannien, 
vilket man tvekades med på 1600-talet .efter att ha finansierat först den av 
Oliver Cro:nwell ledda resningen och sedan fått Wilhelm av Oranien på 
tronen genom att finansiera en statskupp. Ar 1694 hade den privat~gda 
Bank of England installerats med dess kontroll över valutan, och pennmg­
utlåningen mot ockerränta kunde fortsätta i ännu större skala. 

På 1700-talet bö~jade de kristna kyrkornas andliga diktatur lida mot sitt 
slut, liksom ocksä kungars och kejsares envälde samt högadelns ensa~rätt 
till högre ämbeten. Vad som däremot hela tiden förstärktes~ var penn~ng­
maktens dolda diktatur. För utökandet av sina väldiga makt- oc~ nke­
domsprivilegier kunde finansmagnaterna utnyttja både pressen och det 
nätverk av totalitärt uppbyggda hemliga sällskap, som nu brukar kallas 
frimurarrörelsen . 

Med hjälp av frimurarordnarna kunde de i toppen på maktpyramiden inte 
bara tillsätta de flesta nyckelposterna i samhället med sina egna agenter 
utan också efter behag anstifta krig och revolutioner, t.ex. den franska 
revolutionen I 7 8 9 och längre fram den ryska 1917. "Bröderna" av lägre 
ordensgrad betraktade de som "nyttiga idioter"~ vilka aldrig invigdes i ~et 
verkliga syftet: upprättandet av en totalitär världsregering, ~är mänsklig­
hetens stora massa reducerats till tankekontrollerade och lydiga slavar. 

Av allt att döma är det speciellt för detta måls uppnående som man i vår 
tid utnyttjat ett nätverk av mer eller mindre hemliga organisationer, såsa~ 
Bilderberg-gruppen, vid vars årliga sammanträden ett antal perso~~r pä 
nyckelposter i samhället konfererar beträffande ~en ~~uella poht~ken . 
Bland dem eller bakom dem finns tydligen de verkliga dmgenterna, vilkas 
hänsynslösa själviskhet och maktbegär knappast kan betYivlas . 

David Ickes sensationella uppfattning, som han stöder med en omfatt.~nde 
litteraturhänvisning, skulle kunna sanmlanfattas på följande sätt . Anda 
sen forntiden har etniska, språkliga och ideologiska motsättningar mellan 
olika grupper av människor på vår planet utnyttjats ell.er fra~skapats av 
reptoida utomjordiska infiltratörer ur den lägre fjärde d1mens1onen oc.h av 
dem framavlade reptilmänskliga hybrider. Det själviska syftet har vant att 
för egen del erövra alla tänkbara makt- och rikedo~sprivile~ier på Jorden 
och därigenom döma dess övriga invånare till ett evigt slaven. 
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David Icke påvisar inte bara, hur folk med krigiskt våld och auktoritära 
påbud berövats hade kunskaper och rätten till självständigt tänkande samt 
tvingats dyrka diverse gudar och underhålla ett privilegierat prästerskap 
förutom en likaledes privilegierad överklass av aristokrater och höga 
ämbetsmän, kungar och kejsare. Han avslöjar också, hur nästan alla 
nyckelposter och privilegier i samhället i årtusenden innehafts av samma 
sinsemellan besläktade reptoider eller hybrider. 

Det gäller de flesta europeiska kungasläkter, såsom huset Windsor, en 
med den "svarta adeln" från Venedig besläktad familj , som förfogar över 
enorma rikedomar. Drottning Elisabeth Il har dessutom en ledande 
position i det hemliga sällskap, som för närvarande dirigerar hela världs­
politiken. Hon är enligt Icke inte någon särskilt sympatisk person, och kan 
ha varit direkt inblandad i den "trafikolycka", som ledde till den för 
somliga intressenter misshagliga prinsessan Dianas död i en tunnel i Paris. 

Förutom bland högadeln i det brittiska överhuset finner man samma 
besläktade reptoid- eller hybridfamiljer i maktpositioner världen runt. Det 
gäller inte minst den ekonomiska, mediala och militära makten, inklusive 
makten över forskning, undervisning och underhållning. Bland de eko­
nomiska makthavarna beskrivs de ledande medlemmarna av finanshuset 
Rothschild av Icke som fullblodsreptoider, vilka från London och Paris 
ända sedan början av 1800-talet dirigerat världshändelserna i enlighet med 
det hemliga brödraskapets agenda. Med sin kontroll över centralbanken 
och valutan har de kunnat anstifta den ena krigiska konflikten efter den 
andra och därvid oftast finansierat båda sidor med sina räntebelastade lån. 
Sedan har de ytterligare ökat sina rikedomar på andras bekostnad genom 
vapenförsäljning och lån till återuppbyggnaden av det förstörda. 

Fullblodsreptoider är enligt Icke också de ledande medlemmarna av det 
andra stora finanshuset i USA, familjen Rockefeller, liksom åtskilliga 
andra olje- och industrimagnater, storbankirer och mediamoguler, förutom 
en del höga ämbetsmän och mycket inflytelserika agenter i USA, såsom 
Henry Kissinger. mannen som konspirerat med de sovjetryska och 
kinesiska diktaturregimerna och enligt ett trovärdigt vittnesmål bl.a. låg 
bakom mordet på den italienske statsministern Aldo Moro 1982. En 
annan fullblodsreptoid är - skriver Icke - förre presidenten George Bush, 
som förutom knarklangning, satanism och sexuellt utnyttjande av barn 
och unga kvinnor har mycket på sitt samvete, om han nu har ett sådant. 
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Innan man avfärdar David Ickes påståenden om dessa högt uppsatta 
personer från vår egen tid som otroliga fantasier bör man kanske läsa 
någon av de böcker han hänvisar till i sin litteraturförteckning, t. ex. 
boken "Trance Formation oj America" (1995), skriven av Cathy 
O'Brien, en av höjdarna i USA under mer än 25 år tankekontrollerad 
kvinna, i samarbete med hennes avprogrammerare, Mark I'hillips . 

Både som barn och vuxen hade hon blicit sexuellt utnyttjad av dem och 
nämner i sin bok uttryckligen presidenterna Gerald Ford. Bill Clinton och 
George Bush. När den senare vid ett tillfälle satt framför henne i sitt 
ämbetsrum i Washington skall han ha öppnat en bok på en sida med 
avbildningar av "ödleliknande utomjordingar från en avlägsen plats i 
rymden" med kommentaren, att han själv var en utomjording. I samma 
ögonblick fick han inför hennes egna ögon ett reptilliknande utseende. 
Enligt Icke finns det flera andra personer, som säger sig ha sett Bush 
skifta gestalt på detta sätt! 

Det allra värsta är att många av dessa höjdare i Västerlandet skall ha varit 
medlemmar av hemliga satanistiska sällskap, där man i det fördolda ägnat 
sig åt svart magi och inte bara sexuellt utnyttjande av barn utan också 
rituella mord på dem och drickande av deras blod! Reptoiderna behöver, 
sägs det, tillägna sig mänskliga varelsers livskraft genom att dricka deras 
blod. Genom de satanistiska riterna kopplas också hybridernas och andra 
deltagares medvetande till energifält på reptoidernas lägre andliga vibra­
tionsnivå. 

Uppenbarligen är det mycket skumt och otäckt som pågar på vår planet, 
så vi måste nog vara öppna för möjligheten att otrevliga reptoida utom­
jordingar verkligen försöker förslava oss på det försåtliga sätt som David 
Icke redogör för i sin senaste intressanta bok. Framför allt måste vi lära 
oss inse, att praktiskt taget hela den stora mediaapparaten (press, radio 
och TV) ger oss en helt annan bild av verkligheten än den vi behöver. 
Liksom det etablerade partiväsendet forskningen och undervisningen 
kontrolleras den bilden nästan totalt av de enormt privilegierade ekonom­
iska makthavarna. 

Förhoppningsvis blir det snart en förändring, när folk har lärt sig att tänka 
självständigt och inte bara låter sig matas med etablissemangets dagliga 
tankesoppa. Som tur är finns det ju också atskilliga välsinnade, andligt 
högt utvecklade utomjordingar som vill hjälpa oss! 

SUNE HJORTH 
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Ante Jonsson: 

Tidsresa i 
UFO-pyramid 

Den 13 febmari 1991 hade jag en otrolig upplevelse, som började klockan 
19.30, då jag satt och skulle se på TV-nyheterna. Plötsligt ringer 
telefonen, och en för mig okänd röst ber mig att åka till mötesplatsen vid 
sjön. Eftersom jag var ensam hemma, så var det inga problem. Jag klädde 
på mig och gav mig iväg. Det var mörkt ute och snöade lätt, 3-4 grader 
kallt. Jag ställde bilen lite i skymundan och gick ner till sjön, till en annan 
plats än den vanliga i förhoppning om att få se en skymt av den 
äggformade farkosten, men det fick jag inte. 

När jag går över isen mot det vanliga stället, hör jag efter cirka 100 meter 
ett svagt vinande ljud och vänder mig om. En bit där bakom - några meter 
ovanför isen - far jag se något som jag aldrig tidigare skådat, nästan som 
en saga ur Tusen och en natt: en mer eller mindre självlysande pyramid! 
Jag tror först att jag ser i syne men förstår, att det måste vara Jenny eller 
någon av de andra. 

I nedre delen av farkosten blir en rad upplysta fönster synliga, och där 
innanför ser jag en person som hälsar på mig med en vinkning. När 
pyramiden kommer närmare, ser jag att det är Jenny! Strax därefter är den 
ovanför mig. Innan jag hinner reagera, har jag ett ljusknippe över mig, 
och varsamt lyftes jag av transportstrålen in i farkosten! 

När jag väl är i1me, står Jenny och ler ett illmarigt leende och önskar mig 
välkommen. Omtumlad av upplevelsen kan jag inte få ur mig någon annan 
reaktion än att med kvävd röst fråga, vad det här skall föreställa. Hon 
skrattar till och undrar, om det är något fel. "Nej då" , svarar jag, "men det 
här är väl ända nagot nytt?" - "Nej , Ante, du har varit i den här farkosten 
tidigare!" - "Nej , försök inte!", svarar jag. 
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Hur som helst så glider vi fram över isen, tills vi kommer till udden. Där 
stannar vi, och hon frågar, om jag skall ta över nu. "Vad då ta över?" -
"Ja, du vill väl ha lite sol och värme, förstår jag!" - "Ja, det skulle sitta 
fint", svarar jag, "men hur då?" - "Var så god!" säger hon och pekar på 
något som ser ut som en dator med bildskärm och tangentbord. Där finns 
både rattar och tangenter med olika tecken på, men inga siffror eller 
bokstäver. 

"Vad vill du att jag ska göra?" frågar jag. - "Vill du gå långt tillbaka i 
tiden, eller räcker det med några år?" - "Du är inte klok Jenny, du lurar 
mig på något vis, men en vacker dag ska jag överlista dig!" Hon svarar att 
hon aldrig har lurat mig. "Ska jag hjälpa dig lite?" Hon går fram till en 
panel med vita knappar och trycker på en av dem. Det finns en symbol på 
knappen, som jag sett ett antal gånger tidigare: två halvcirklar. Ett litet 
metallkort kommer fram till vänster om panelen. Hon ger mig kortet och 
ber mig hålla det i vänster handflata. 

Sedan visar hon mig till ett litet bord med något ovanför som påminner 
om en röntgenapparat . "Du behöver inte vara rädd" , säger hon, "men 
försök att hålla handflatan med kortet stilla under apparaten!" Men rädd 
blir jag, när min hand plötsligt blir osynlig! Efter en stund kan jag se min 
hand igen, men kortet är borta, och jag undrar vart det tog vägen. "Du har 
kortet inne i din hand, men det förblir osynligt både för dig själv och 
andra." 

"Kom och lägg handen här!" säger hon och pekar pa en platta intill 
tangentbordet. En liten ljusstråle söker av min handflata, och kortet blir 
åter synligt! "Vad ska nu detta betyda?" frågar jag. "Du har kortet i din 
hand för alltid eller så länge du själv vill. Det är upplösL men finns där 
ändå. Din hand och kortet är ett!" - "Ligger det innanför min hud?" - "Ja, 
det kan man säga, kortet är en del av dig själv." - "Men vad händer, om 
jag skadar handen och behöver söka upp en läkare?" - Hon skrattar igen. 
"Tror du vi skulle göra något så dumt, att det blev upptäckt? Nej , Ante, så 
enkelt är det inte, och för övrigt har ni inte någon teknik för att kunna 
spåra det." 

"På tal om detta, Jenny, så måste jag fraga dig om en sak som jag har 
undrat över. Jag upptäckte ett märke på mitt bröstben strax under den här 
gropen i halsen, men det är borta nu . Har ni något med det att göra?" -
"Ja, och även det ingår i allt!" -
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"Kan du då svara mig uppriktigt, vad är det ni gör med mig?" - "Ante, du 
har redan fått en del av din utbildning, och även detta ingår i den. Men du 
behöver inte på något vis känna dig som en försöksperson, som vi 
experimenterar med. Allt ingår i dina kommande uppgifter! Du har väl 
inte haft några obehag av det som hittills hänt?" - "Nej, det kan jag inte 
påstå, men naturligtvis undrar jag över vad det är som händer." 

"Det är bra, Ante, då kanske vi kan fortsätta!" Hon trycker på ännu en 
knapp, och återigen ser jag en bekant symbol: två stycken lodräta, 
pafallella streck. Men det enda som händer är att några slags lampor 
lyser. Det är inga vanliga glödlampor med trådar inuti en päronformad, 
gasfylld glasbehållare. Enligt Jenny är "lamporna" egentligen en sorts 
kvartsbitar, som med en kemisk process fås att lysa, när de kommer i 
beröring med varandra. 

Naturligtvis kan de lätt tändas och släckas, men där en väsentlig skillnad. 
För det första ser de inte ut som glödlampor utan kan ha vilken form som 
helst. För det andra har de en nästan evig livslängd, och för det tredje går 
det att variera färgen hur man vill, beroende på hur mycket skiffer som 
tillsätts. Det förekommer heller inte så mycket vitt sken, som det gör i 
våra lampoL mestadels är det blått, grönt och rosa. Jag har själv också 
märkt, att när det lyser med vitt sken, som det oftast gör hos oss, så drar 
sig deras pupiller samman eller försvinner helt. 

Jenny fortsätter och trycker på ännu en knapp, varvid jag åter ser en 
bekant symbol, en triangel med ett tvärba,nd. När hon trycker på triangeln, 
glider en lucka upp i väggen ovanför tangentbordet och där finns 
ytterligare en massa knappar med symboler i form av cirklar, streck och 
punkter. "Nu, Ante. är det din tur!" - "Min tur, vad menar du?" - Ja, var 
det inte sommar du ville ha? Tag det här kortet, där ser du de olika 
symbolernas betydelse på ren svenska. 

Men en sak måste jag säga till dig. Du får gärna skriva och berätta om det 
du vet. Men om du någonsin visar de saker du fått av mig eller någon 
annan av oss, eller om du försöker ta någon sak med dig, så slutar vår 
kontakt för alltid, och du kommer aldrig att få veta vad som hänt. Jag har 
också förstått, att det finns de som vill få ur dig saker med hjälp av 
hypnos. Men, Ante, gå inte på en sådan sak! Vi ska visserligen se till, att 
de inte tar reda på något ändå, även om de försöker." 
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"Du kan lita på mig, Jenny! Skriver och berättar det gör jag nog om en del 
av det som händer mig, även om jag aldrig har nämnt nagot som jag inte 
fått säga och heller aldrig visat någon av de saker, som ni har gett mig. 
Men det här smycket som du bett mig göra, hur har du tänkt att jag skall 
förklara det, , om någon frågar?" - "För de flesta andra är det bara ett 
smycke, vars verkliga innebörd de inte förstår." 

"En annan sak Jenny, de andra som var med på den första rymdresan, har 
de genomgatt samma utbildning som jag?" - "De som är kvar, ja." -
"Kvar, vad menar du?" - "Det är tråkigt att behöva säga det, Ante, men 
det är bara du och fyra till kvar av de femton som vi kontaktade. Fast vi 
söker förstas efter flera kontaktpersoner." - "Varför har de andra hoppat 
av då?" - "Tre stycken hoppade av redan efter det fjärde mötet, och två 
stycken har tagit livet av sig. Av de återstående fem försökte ett par att få 
myndigheter och överordnade att tro på dem, och det gick så långt, att de 
blev mer eller mindre sinnessjuka. Resten måste vi bf)·ta kontakten med, 
eftersom de försökte sprida ut lögner om oss . Så nu vet du vad som hänt 
dina medresenärer!" 

"En annan fråga, som jag har funderat mycket över, Jenny! Kan jag på 
något vis framkalla händelser eller bilder från min ungdom eller från ett 
tidigare liv? Eller är det ni som hela tiden får mig att se en massa 
konstigheter?" - "Hittills, Ante, är det vi som har visat dig bilder ur ett av 
dina tidigare liv ." - "Bilder, säger du, är det då inte verkligheten jag har 
sett?" - "Det är en form av bilder, men du upplever dem som verkliga. Det 
är svårt att förklara så att du förstår, men du kan nu med hjälp av vad du 
vet och vad jag visar dig göra en vad du kallar förflyttning i tiden. Du kan 
kalla det tidsresor om du vill, men egentligen existerar ingen tid i den 
meningen. Det handlar mer om förfl)'ttning in i en annan dimension. Jag 
har förklarat för dig tidigare, att det existerar parallella världar vid sidan 
av din nuvarande! Förflyttningen är inte så komplicerad som ni gör 
gällande. 

Era forskare har väl gjort en del framsteg på det här området, och vid 
något tillfälle har de varit nära gåtans lösning. Men pa nagot vis eller av 
någon anledning har de alldeles spårat ur. De har varit sa nära, att jag inte 
kan förstå. rnrför de har stannat. Det är egentligen inte några maskiner 
som saknas . Tekniken har ni redan, men ni har inte kunnat hantera den på 
rätt sätt. Det är den mänskliga hjärnan. som är den slutgiltiga knuten! 
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Allt som du upplevt i ditt liv, varje händelse, varje ord finns registrerat i 
din hjärna. När ni har lärt er att förstå dess funktion på rätt sätt, är det 
inte svårt att med hjärnans hjälp påverka vissa saker. Men för att kunna 
ta ut mesta möjliga energi ur din hjärna, så måste du också kunna ladda 
upp den som ett batteri . Den möjligheten, Ante, den har du nu ratt. Men 
för att kunna utn~ttja all denna energi behövs det en mottagare, och det är 
där du befinner dig nu!" 

"Menar du att de här sakerna jag har är några hjälpmedel då?" - '"'Ja, till 
en viss del, men största delen är din egen hjärna, och smycket är själva 
nyckeln till låset. Det du gjort här nu, kan vi säga, är en inprogrammering 
i vårt system. Det är din inträdesbiljett, var rädd om den! Gör gärna en 
kopia och lägg undan. Smycket du har på dig är till för att visa vad du 
tillhör. Andra har också smycken, i andra utföranden, men ni känner igen 
varandra ändå. I smycket finns en symbol som går igen i alla. Men ska du 
återgå till din slutliga uppgift nu?" 

"Slutliga, är jag färdig sedan?" - "Nej , jag menar färdig med den här 
uppgiften!" Jag tar kortet och sätter det på angiven plats, trycker på 
motsvarande tangenter, och en rund, blå platta lyser. Jenne säger åt mig 
att sitta ner och lägga handen på den runda plattan. Jag gör så och känner 
en svag elektrisk stöt~ som liksom kryper från handen upp i armen och 
genom nacken för att stanna i bakhuvudet. Jag känner mig lite yr en 
stund, men det går över. Det som nu händer framför mig på en bildskärm 
ser ut som en föreställning med diabilder. 

Jag tror knappt mina ögon, men framför mig ser jag större delen av mitt 
liv spelas upp framför mig. Det hela verkar alldeles otroligt! "Stanna var 
du vill!" säger hon. -"Hur då? Bilderna far ju bara förbi!" - "Släpp skivan, 
när du tvcker att du vill se lite närmare på bilden!" Det kommer fram en 
bild, so~ jag kommer ihåg mycket väl. Jag släpper plattan, och bilden 
stannar, för att efter ett tag försvinna. "Och nu då?" frågar jag. "Ska vi gå 
ut?" säger hon . "Vänta bara ett tag, jag är så matt, att jag knappast kan 
resa mig!" En lucka glider upp i väggen, hon går ut och ber mig komma 
efter. Knäsvag reser jag mig upp, men känner mig fortfarande matt. 

När jag står i öppningen, rar jag nästan en chock och tar ett steg tillbaka. 
"Vila dig ett slag. om du behöver, Ante!" Jag står och tittar ut, medan jag 
håller mig med handen mot ena kanten av öppningen. "Det här är 
omöjligt!" säger jag till henne. "Vad har du gjort med mig?" 
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Jag står mitt i bilden, som fanns på skärmen där inne, mitt i en händelse, 
som ägde rum den 17 augusti exakt 28 år tidigare! Tro det eller ej, men 
jag står och ser på mitt eget bröllop! Jag ser mig själv, min blivande fru , 
mina föräldraL svärföräldrar, vänner· och bekanta, utanför den lilla 
kyrkan där jag gifte mig! Det här är inte klokt! För första gången sedan 
jag träffade Jenny står jag och gråter helt öppet. Jag har aldrig känt mig 
så lycklig som jag gör nu . Jag går fram till Jenny och tar henne om halsen, 
fortfarande gratande, jag kan inte låta bli . Hur ska jag någonsin kunna 
tacka henne för vad hon gör? 

"Kom nu, Ante, vi ska tillbaka!" När jag sansat mig en aning, ber jag 
henne att vänta en stund till . "Ante lilla, du kan göra om det när du vill, 
nu är det du själv som bestämmer!" - "men varför gör ni detta för mig?" -
"Det är en liten gest för att du ställt upp och fortfarande ställer upp för 
oss!" - "Men Jenny, jag har ju inte gjort något speciellt!" - "Du har gjort 
en hel del, Ante, och du kommer att göra mer längre fram . Men det talar 
vi om vid ett annat tillfälle." 

"Jag kan inte se pyramiden, var är den?" - "Den är inte här, men kan ta 
den tillbaka med hjälp av din nyckel!" Hon visar mig, hur jag ska göra. 
Jag gör så, och från tomma intet står den framför oss! "Varför är det 
ingen som reagerar? De måste ju se den!" - "Det är ingen fara . Vi kan se 
den, men den är osynlig för andra. Vi skulle kunna göra den synlig även 
för dem, men det vore inte så bra, så vi låter bli!" Vi går in och sätter oss . 

"Nu Ante, vet du hur den fungerar! Du vet också att du inte kan använda 
den för ofta. men den finns alltid tillgänglig om du behöver den. Du vet 
även vilka åtgärder du skall vidtaga, när energin understiger värdet. Men 
se upp när du aktiverar den, du vet vad du då ska göra. Samma procedur 
upprepas, när vi skall tillbaka till nuet som när vi gav oss i väg." 

"Inte använda den för ofta" , sade du, "vad menar du med det, varje dag 
eller vecka?" - "Du vet själv, hur stor energiförbrukningen är och kan 
rätta dig därefter. Men kom ihåg, att det här är ingen leksak! Följer du 
bara instruktionen, så kan inget hända, men annars kan du la. problem. 
Det kan bli svart att ta sig hem, om något går fel. Bara ett varningens ord 
till, Ante! Gå inte längre än du behöver! Och använd den aldrig för 
vinnings skull!" 
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Innan hon ger sig iväg säger hon: "När jag är ombord, sänder jag den 
tillbaka hit, så du vet var den finns. Du kan inte ta den med dig, den är 
aktiverad här. Men den finns alltid tillgänglig, om du behöver den. Och du 
måste befinna dig här, när du vill aktivera den, räckvidden är bara några 
hundra meter!" 

Pyramiden liksom upplöses inför mina ögon, sedan blir allt normalt igen. 
Jag står kvar en stund, innan jag ger mig av hem. Av allt jag varit med om 
är detta det mest fantastiska. Men jag har min nyckeL och varför skulle 
hon be mig att tillverka den, om allt bara är en dröm? Men jag har 
bestämt mig för att redan nästa dag åka och se efter, om pyramiden finns 
kvar. 

Tidigt följande morgon åkte jag dit, en aning nervös och spänd. Jag gjorde 
så som hon visat mig, och den fanns faktiskt där! Jag öppnade, gick in och 
satte mig vid panelen. Jag rörde ingenting, men ändå kom det fram en text 
på en av rutorna: "Lycka till, Ante, tro på mig.1 Jenny. " 

Jag måste avsluta denna berättelse med vad Jenny sade till mig, när jag 
frågade hur detta fungerade: "Tänk dig, Ante, att du får besök av en 
person, som kommit till dig från låt oss säga hundra år tillbaka! Försök 
att förklara för honom, hur en TV-apparat fungerar! Du skulle inte kunna 
göra det så att han förstår . Lika svårt är det att förklara detta för dig!" 

Jag kan bara lyssna och förundras! 
ANTE JONSSON 

Den här tidsresan var alltså av personligt slag, d.v.s upplevelsen var redan 
lagrad i tidsresenärens hjärna, till skillnad från sådana tidsresor, då man 
upplever en förut okänd verklighet. Att de tidigare händelserna kunde 
återupplevas, möjliggjordes förmodligen genom en frammatning av i 

hjärnan lagrade data med hjälp av det i handen implanterade kortet. 

''Allt som du upplevt i ditt liv, varje händelse, varje ord.finns registrerat 
i din hjärna". säger Jenny. Sedan Ante lagt handen med kortet på den 
runda lysande plattan, laddades hjärnan tydligen upp med lite extra 
energi, och sa kunde han förflyttas 28 år tillbaka i tiden och se sig själv på 
sitt eget bröllop! 

SUNE HJORTH 
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Vårt 
flera 

universum har 
dimensioner! 

Enligt den materialistiska filosofin kan alla företeelser i världen återföras 
på kroppsliga storheter, och själsliga fenomen såsom förnimmande och 
tänkande anses enbart vara produkter av rent materiella processer. Att 
vårt verkliga jag skulle utgöras av en i den fysiska kroppen inkarnerad 
andevarelse, vägrar sålunda den vetenskaplige materialisten att tro på. 

Man menar alltså, att vi bara har ett liv här på Jorden, och läran om 
återfödelsen avvisar man lika bestämt som de kristna prelaterna på det 
andra kyrkomötet i Konstantinopel år 5 5 3. För dessa betydde väl "de 
dödas återuppstandelse" bara att liken skulle springa upp ur gravarna en 
gång till den yttersta domen eller något lika stolligt. 

Men frågan om existensen av en finmateriell verklighet icke förnimbar 
för våra normala sinnen eller ens registrerbar med vetenskapliga 
instrument, kommer kanske i ett annat läge, om vi betänker, att allt i hela 
universum bestar av energi. Vad vi brukar kalla materia är ju egentligen 
ingenting annat än en förtätad och bunden forn1 av energi . 

Energin existerar emellertid på olika vibrations- eller svängningsnivåer, 
och det bevittnar vi ju varje dag, när vi slår över TV-apparaten från TV 1 
till TV2 . Det senare programmet, precis lika verkligt som det förra: sänds 
ju bara pa en annan frekvens . Det vill säga, de utsända energivågorna har 
olika svängningstal och kan upptangas genom olika inställningar av 
mottagarantennen i apparatens inre. 

Man skulle ocksa kunna uttrycka saken så, att vi lever i ett universum 
med många dimensioner, vare sig de är för oss förnimbara eller inte. Våra 
ögon är så konstruerade, att vi med dem endast kan uppfatta grov­
materiella föremål när den elektromagnetiska strålning som kallas ljus 
reflekteras eller utsändes från dem. Det synliga ljuset är i sin tur endast 
den del av den elektromagnetiska strålningens spektrum. vars våglängder 
varierar mellan 3.800 och 7.800 ångström, d.v.s. sa eller så många 
hundramiljondelar av en centimeter. 
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Vad existerande varelser beträffar, kan det mycket väl finnas sådana, som 
är lika verkliga som vi själva, även om de existerar på en sådan vibra­
tionsnivå, att vi inte kan observera dem med våra jordiska ögon. 
Självfallet gäller det även den finmateriella så kallade andevärld, som vi 
enligt reinkarnationsläran efter varje jordeliv återvänder till, och som 
skulle kunna vara en för oss osynlig Jord i en annan dimension. 

Var någonstans i denna dimension vi hamnar efter att ha länmat kroppens 
förgängliga boning, beror väl mest på individens andlig~ utvecklingsnivå. 
Om vi rar tro våra rymdvänner, så befinner sig olika individer på mycket 
skilda nivåer. först och främst beroende på att den ena andevarelsen · 
inkarnerat sig så många fler gånger än den andra och därför hunnit skaffa 
sig betydligt större erfarenheter av livet i den grovmateriella världen och 
kunnat träna upp sin tankeförmåga på bästa sätt. Precis som i skolan 
fördelas individer på olika ställen inte minst efter ålder och utveck­
lingsnivå. 

Hur livet pa den andra sidan gestaltar sig, beror väl också på hur vi har 
behandlat vara medmänniskor. ''Allt vad ni vill att människorna ska göra 
för er, det ska ni också göra för dem .I" förkunnade en andligt högt 
.utvecklad profet för bortåt två tusen år sedan. Den som bryter mot detta 
bud genom att själviskt utnyttja, bedraga, misshandla eller döda sina 
medmänniskor. far nog räkna med att tillvaron kanske inte ens på den 
andra sidan blir sa angenäm. 

Att vi just nu själva existerar som inkarnerade fast OS)nliga andevarelser 
mitt i vår tredimensionella fysiska värld stöds av flera indicier, som den 
materialistiska vetenskapen inte kan länma någon rimlig och godtagbar 
förklaring till . Vissa människor har sålunda konkreta mi1men av episoder i 
tidigare liv, andra har efter en olyckshändelse uppifran sett sig själva 
ligga nere pa operationsbordet, medan läkarna ger dem ~järtmassage . Hos 
somliga har deras nära-dödenupplevelse tagit formen av ett tillfälligt 
besök på den andra sidan. Slutligen har en del personer som turister känt 
igen sig själva i orter, där de under sitt nuvarande jordeliv aldrig har satt 
sin fot. 

Om flertalet andevarelser i en annan dimension ständigt inkarnerar sig på 
Il) tt i grovmaterien, så lär det långt ifrån gälla alla. Det skall också finnas 
sådana, som utvecklat sig till en sådan niv~L att de en gång för alla befriat 
sig från kroppen och inte längre behöver inkarnera sig! 
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Ett intressant exempel på detta har den av plejadiska rymdvänner utvalde 
kontaktpersonen Eduard Meier gett . Han skall för första gången på 
närmare tva tusen år ha ratt speciell profetisk utbildning genom över­
förandet till honom av tankar från en varelse på de högsta andenivåema 
som kallar sig Arahat Athersata. Budskapet rörde sig mest om jord­
människans andliga underutveckling och vad som kan göras åt den. 

Vad denna högintelligenta andevarelse bland annat konstaterade, var att 
jordmänniskan "utvecklat sig" neråt ända till avgrundens brant, driven av 
falska kulter och irrläror, som frambringat sådant som maktbegär och 
vinningslystnad. nöd och elände, hat och våld. Hon har för länge sedan 
glömt bort att leva efter sanning och andliga normer och som en värdefull 
människa i gemenskap med andra. Hon strävar endast efter rent materiella 
ting och ringaktar de andliga. 

Människan maste lära sig, att hon är i besittning av en odödlig skapande 
ande, som är en vital del av Skapelsen själv och utvecklas tillsammans 
med den. Människan är ingalunda till för att spela den underordnade roll , 
som de falska religionerna tilldelat den. Att hon skulle vara en av en 
allsmäktig personlig gud skapad varelse, med den enda uppgiften att 
dyrka sin skapare och lyda hans påstådda bud, är bara något som man 
inbillat henne och som hon måste frigöra sig från . 

Just på grund av andlig underutveckling och påverkan fran religiösa irr­
läror, menade den intelligenta andevarelsen, har jordmätmiskan begått sin 
allra största dårskap, nämligen en hejdlös fortplantning, som lett till en 
fmktansvärd överbefolkning på vår planet. Huvuddelen av de barn som 
sätts till världen har inte en chans till ett människovärdigt liv~ och 
mängder av liv gar till spillo på grund av svält och sjukdomar eller krig­
iskt våld. Inga makar borde ra skaffa sig en större avkomma än allra 
högst tre barn. och barnavlande helst endast fä ske i en ålder av mellan 30 
och 40 år . I de länder, där överbefolkningen är som värst~ borde av de 
ansvariga myndigheterna förordnas om ett sjuårigt födelsestopp . 

Enligt uppgift kunde de här tankeöverföringarna från en högre andlig 
dimension endast konm1a till stånd på begäran av en högre än oss jord­
människor utvecklad plejadier, som därför varit i stånd att konmmnicera 
med intelligensen i den högre dimensionen. Själv kan jag inte se någon 
anledning att tvivla på uppgiftens korrekthet. 
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Även nu kroppsligt levande varelser - till exempel vissa utomjordingar -
är kanske i besittning av en förmåga att ändra sin kropps vibrationsnivå 
på ett sådant sätt, att de efter behag kan göra sig synliga eller osynliga för 
våra jordiska ögon. I så fall måste man väl också kunna tala om ett 
dimensionsskifte. Eller är det helt enkelt fråga om att de kan omge sig 
med ett sådant kraftfält, att ljusets strålar avlänkas och inte längre kan 
reflekteras från kroppens yta? Detta kan ju enligt uppgift ske med de 
utomjordiska strålskepp, som då och då rör sig i det jordiska luftrummet. 
Det omgivande kraftfältet sägs kunna aktiveras till en sådan nivå, att 
osynlighet uppstår. 

Under alla omständigheter torde det vara ett faktum, att det inte bara 
existerar otaliga bebodda fysiska världar i samma dimension som vår 
egen, utan att vi också lever i ett mångdimensionellt universum. Materia 
tycks med andra ord kunna existera även på andra vibrationsnivåer än den 
som vi själva befinner oss på. 

Enligt uppgift till Eduard Meier existerar också varelser på andra tids­
nivåer är våc och det skulle bland annat gälla den ovannämnde Arahat 
Athersata. Han presenterade sin tidsnivå såsom liggande årmiljoner in i 
framtiden från oss sett, fast han som den utvecklade varelse han var hade 
förmåga att kommunicera med någon i det för honom förflutna på Jorden. 
Förutom skillnaden i vibrationsnivå mellan materiella, hahmateriella och 
andliga dimensioner skulle alltså olika tidsnivåer kunna utgöra gränser 
dimensioner emellan. 

Den andliga verkligheten ger oss helt nya perspektiv på vår jordiska 
tillvaro, och det är väl därför som våra andligt underutvecklade men 
materiellt privilegierade, politiska, ekonomiska och religiösa makthavare 
sedan länge försökt att undertrycka kunskapen om den . Hela Skapelsen 
utvecklar sig genom oss samhörande delar av den, och meningen med våra 
liv på Jorden är just att i varje inkarnation under åm1iljonernas gång 
utveckla oss i sanning, vetande, visdom och kärlek, lära av våra fel och 
misstag samt söka förstå och tillämpa Skapelsens lagar. 

Så småningom skall vi inte längre behöva inkarnera oss i en fysisk kropp i 
vår tredimensionella materiella värld för att skaffa oss erfarenheter och 
insikt. Då blir vi varelser, som lever alltmer i samklang med Skapelsen 
och arbetar att uppgiften styra vårt universums öde. 

SUNE HJORTH 
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Rymdmänniskor på Jorden handlar om den av våra skumma 
makthavare mörklagda utomjordiska närvaron på vår planet, sedd 
ur ett historiskt perspektiv. De välsinnade rymdvännernas beskriv­
ning av sina föredömliga samhällen återges mot bakgrunden av 
missförhållandena i våra egna på grund maktbegär och vinningslyst­
nad. Att Gamla testamentets "gud" var en härsklysten potentat från 
en plejadisk utbrytargrupp påpekas också, liksom att den korsfäste 
profeten från Nasaret var son till en plejadier i huvudgruppen! 

Den i Nya testamentet nedsvärtade men faktiskt trofaste lärjungen 
Judas Iskariots berättelse om Mästarens lära och liv, en skrift som 
upptäckts i vår tid och av mig i andra hand översatts till svenska, 
utgjorde enligt professor James Deardorff förlagan till Bibelns 
förfalskade "Evangelium enligt Matteus" . Den sensationella skriften 
finns fortfarande tillgänglig i ett antal exemplar. 

Vardera boken kan beställas genom insättning av respektive 160 kr. 
och 120 kr. på mitt postgirokonto 10 07 85 - 5. 

SUNE HJORTH 
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